

**2014. október 2-án megtartott
képviselő-testületi
ülés**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen hozott döntések száma:

15/2014. (X. 10.) önkormányzati rendelet	Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról
103/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat	Az ülés napirendjéről
104/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat	Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
105/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat	Tájékoztató a 2013. évi adóbevételek alakulásáról
106/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat	Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda 2014/15-ös nevelési év munkaterve
107/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat	Polgármester szavazásból kizárása érintettség miatt
108/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat	Polgármester szabadságának engedélyezése
109/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat	Rendőrséggel megállapodás kötés a térfigyelő rendszer működtetésére
110/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat	Zárt ülés elrendelése
119/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat	Polgármester jutalmazása

J e g y z ő k ö n y v

Készül: Nagykarcsony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 2-án 15³⁰ órakor kezdődő képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Házasságkötő terem

Jelen vannak:

Scheier Zsolt	polgármester
Fülöp Lajosné	alpolgármester
Dukai László	képviselő
Mergl István	”
Papp László	”
Szabóné Nyigrényi Judit	jegyző

Hiányzó:

Fekete István és Ragó József képviselő /igazoltan/

Meghívott és megjelent vendégek:

Szabóné Belovári Rita megbízott intézményvezető
Csizmadia Zoltánné adóügyi előadó

lakosság részéről 24 fő

Scheier Zsolt polgármester: Nagyon sok szeretettel köszöntök mindenkit. Tisztelettel köszöntöm megjelent képviselő-társaimat, valamint meghívott vendégünket és a lakosság részéről megjelenteket. Megállapítom, hogy 5 képviselő jelen van, így az ülés határozatképes, az ülést megnyitom. Fekete István és Ragó József képviselőtársaim jelezték, hogy a mai ülésen nem tudnak részt venni. Jegyzőkönyvvezetéssel Nagy Jánosnét bízom meg. A meghívóban szereplő napirendi pontokat javaslom megtárgyalni. A mai napon nyílt ülésünk és zárt ülésünk is lesz vagyont érintő ügy tárgyalása miatt.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

103/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat:

Nagykarcsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. október 2-i ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: Scheier Zsolt polgármester
Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
2. Tájékoztató a 2013. évi adóbevételek alakulásáról
Előadó: Csizmadia Zoltánné adóügyi előadó
3. Nagykarcsonyi Örökzöld Óvoda 2014/15-ös nevelési év munkaterve
Előadó: Scheier Zsolt polgármester

4. A közterületek elnevezéséről, azok jelöléséről és a házszámozás rendjéről szóló 10/2007.(VIII.29.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

5. Polgármester szabadságának engedélyezése

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

6. Egyebek

- Rendőrséggel megállapodás kötés a térfigyelő rendszer működtetésére

1. Napirend tárgyalása

Tárgya: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Scheier Zsolt polgármester: Írásos anyagot kiküldtem képviselőtársaimnak.

Bem u. 84. szám alatti ingatlan megvásárlásra került és folyamatban van a tulajdonjog bejegyzése.

2015. január 1-jétől a kötelezően ellátandó szociális és gyermekjóléti feladatokat el kell látnunk, mivel kilépünk a Dunaújvárosi Többcélú Kistérségi Társulásból. Ezzel kapcsolatosan holnapi nap lesz egy megbeszélésünk. Baracs, Előszállás, Kisapostag és Nagykarácsony települések közösen kívánják megoldani ezt a feladatot, ezért megalakítottuk a Családokért Önkormányzati Társulást, amely Társulás Társulási Megállapodását mind a négy település aláírta.

Fejérvíz Zrt. elkészítette a 2015-2029. évi Gördülő Fejlesztési Tervét. Első körben úgy tudtuk, hogy a terv jóváhagyásához 500.000.- Ft-ot kell az önkormányzatnak fizetni, majd később kiderült, hogy a szolgáltatónak kell az összeget megfizetni, de végül is pár ezer forintos díjat kell majd megfizetni.

Helyi önkormányzatok működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő támogatásra nyújtottunk be pályázatot.

Engedélyezett szabadságom nyilvántartásba vétele megtörtént.

Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, elfogadásra javaslom a jelentést.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

104/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 78/2014. (VI. 30.), 89/2014. (VIII. 26.), 90/2014. (VIII. 26.), 94/2014. (VIII. 26.), 95/2014. (VIII. 26.), 98/2014. (IX. 11.), 99/2014. (IX. 11.) önkormányzati határozatról szóló polgármesteri jelentést és a 93/2014. (VIII. 26.) önkormányzat határozatról szóló jegyzői jelentést tudomásul vette és elfogadta.

2. Napirend tárgyalása

Tárgya: Tájékoztató a 2013. évi adóbevételek alakulásáról

Előadó: Csizmadia Zoltánné adóügyi előadó

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csizmadia Zoltánné: Elkészítettem a beszámolót a 2013. évi adóról. Hátralékosokat kell megindokolnom, hogy miért is van ilyen sok kintlévőségünk.

Először is kezdeném az építmény és telek után kivetett magánszemélyek kommunális adójával. A 70 év feletti 50 %-os adókedvezményben részesülnek. Fennálló hátralék összege: 625.834.- Ft. Összesen 82 fő hátralékos van, ebből 3 főnek 34.000.- Ft-os a legmagasabb hátralék összege.

Vállalkozók kommunális adója. Ez az adónem megszűnt. Tartozások és túlfizetések még szerepelnek. Összesen 5.000.- Ft a hátralék. Ebből 1 fő megfizette az év folyamán a 3.000.- Ft-os hátralékát. A maradék 2.000.- Ft tartozást valószínű, hogy nem tudjuk behajtani. 1.300.- Ft túlfizetés pedig elévülés miatt törlésre kerül.

Iparüzési adó. Az adó mértéke 1,7 %. 14 fő hátralékos van, valamint a túlfizetés összege nagyon magas. 2011. és 2012-ben 0,05 % volt az adó mértéke. Adóelőlegek megfizetésre kerültek.

Gépjárműadó. A hátralék 4 millió feletti összeg, melyet 35 adózó nem fizetett meg. Ezzel kapcsolatosan készítettem egy táblázatot, amely a tájékoztató 6. oldalán található. 8 adózó hátraléka 100.000.- Ft-ot meghaladó tartozás. Túlfizetése 10 főnek van. 5 fő esetében halmozódik több éve.

Késedelmi pótlék. 1.633.000.- Ft feletti az összeg, amely fennálló hátralék. 10.000.- Ft feletti hátralékosok száma 16 fő.

Mulasztási bírság. 2 főnek van hátraléka. Fennálló túlfizetés téves befizetésből adódik, mivel rossz adószámra került a befizetés.

Egyéb bevételek. Szabálysértési bírság, valamint közigazgatási bírság önkormányzatot megillető része tartozik ide. 5 alkalommal kerestek meg bennünket. 5 főnek a teljes tartozását sikerült behajtani.

Idegen bevételek. Szemétszállítási díjhátralék, közigazgatási bírság, növényvédelmi bírság, valamint földvédelmi bírság és a Körzeti Földhivatal és egyéb igazgatási szervek által megállapított és az ügyfelek által meg nem fizetett igazgatási szolgáltatási díjakat tartalmazza. Ez az összeg nem az önkormányzat bevétele, ezt az összeget tovább kell utalni megadott számlaszámra.

Összesítő táblázatot készítettem. Összesen 7.045.668.- Ft a hátralék összege.

2013-ban 76 db fizetési felhívást küldtem ki az adózók részére, akik félúton belül nem rendezték tartozásukat. Sajnos csak 1-2 fő rendezte a tartozását. 2 alkalommal gépjármű forgalomból történő kivonását kezdeményeztem.

97 esetben végrehajtási eljárást kezdeményeztem. Munkabérből vagy nyugdíjból történő letiltás elrendeléséből 1.503.429.- Ft került behajtásra.

NAV részére 2 esetben került behajtásra átadásra ügy.

Ingatlanra történő jelzálogjog bejegyzésre 1 esetben került sor.

Kimutatást készítettem 8 adónemről, amelyek realizálódtak. Összesen 23.639.863 Ft folyt be az adóbefizetésekből.

Egyéb feladataim közé tartozik még a hatósági bizonyítványok kiállítása, illetve az adó- és értékbizonyítványok elkészítése.

Méltányossági kérelem nem érkezett, illetve fellebbezés sem 2013. évben.

Scheier Zsolt: Köszönöm szépen a tájékoztatót. Megkérdezem képviselő-társaimat, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Dukai László: Gépjárműadónál a befizetések 60 %-a az államé, illetve 40 % marad itt. Mennyire régiiek ezek a tartozások? A 2012-es tartozásokból befolyt összeg is ugyanígy oszlik meg? Mennyire behajtható a vállalkozóktól a tartozás?

Scheier Zsolt: Igen, a korábbi tartozásoknál is ugyanilyen az arány.

Csizmadia Zoltánné: Nem igazán behajtható a vállalkozóktól a tartozás. Próbáltunk már inkasszót, forgalomból történő kivonást kezdeményezni, jelzálogjog bejegyzést. Más pénzügyi intézetnél is van tartozásuk. 100.000.- Ft feletti tétel esetében sikerült egy tartozást behajtani munkabérből 4-5 hónap alatt az idei évben.

Scheier Zsolt: Költségvetésünk állami normatívákból és helyi adóbevételekből áll össze. Nagyon nagy probléma, hogy ebből nem tudjuk biztosítani az önkormányzat működtetését. Hátrányos helyzetű települések pályázaton minden évben indulnunk kell. Kevés a vállalkozó és kevés a munkahely. Csizmadiáné Erika tényleg megpróbál rugalmas lenni és kapnak haladékos engedélyt az emberek a befizetésre.

Bízom benne, hogy a befizetési morál javulni fog és ezután is befizetésre kerülnek az adók. Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, javasolom elfogadásra a tájékoztatót.

A képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

105/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a 2013. évi adóbevételek alakulásáról szóló tájékoztatót.

3. Napirend tárgyalása

Tárgya: Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda 2014/15-ös nevelési év munkaterve

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Scheier Zsolt: Elkészült az írásos anyag. A 3. oldalon történik egy lapcsere, amelyet minden képviselő-társamnak kiosztottunk. Átadom a szót Szabóné Belovári Rita megbízott intézményvezetőnek.

Szabóné Belovári Rita: Munkatervben szereplő dátumok irányadóak és nem biztos, hogy ugyanarra a napra fog esni, ennyivel szerettem volna kiegészíteni.

Szabóné Nyigrényi Judit: Folyamatosan járnak a gyerekek az óvodába. Az év folyamán várhatóan mennyivel fog emelkedni a gyermekek létszáma?

Szabóné Belovári Rita: Nem sokkal. 33 fővel kezdtünk és tavasszal 2-3 gyermek várható még az óvodába. Összesen kb. 36 fő lesz.

Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda munkatervét.

A képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

106/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a „Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda 2014/2015. nevelési évre szóló munkatervének véleményezése” című előterjesztést.

A Képviselő-testület megismerte és elfogadja a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda 2014/2015-ös nevelési évre szóló munkatervét.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy tájékoztassa az intézményvezetőt a döntésről.

Határidő: azonnal

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

4. Napirend tárgyalása

Tárgya: A közterületek elnevezéséről, azok jelöléséről és a házszámozás rendjéről szóló 10/2007.(VIII.29.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Szabóné Nyigrényi Judit: 2007-ben alkotta meg a rendeletet az önkormányzat, akkor még a régi önkormányzati törvény volt hatályban. A Kormányhivatal a rendeletünket megfelelőnek találta, csupán arra hívta fel a figyelmet, hogy a felhatalmazó rendelkezést módosítsuk az Mötv. szerint.

Scheier Zsolt: Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, elfogadásra javaslom a rendeletet.

A képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja:

15/2014. (X. 10.) önkormányzati rendelet

A közterületek elnevezéséről, azok jelöléséről és a házszámozás rendjéről szóló 10/2007.(VIII.29.) önkormányzati rendelet módosítása

5. Napirend tárgyalása

Tárgya: Polgármester szabadságának engedélyezése

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Scheier Zsolt: Érintett vagyok a napirendi pont tárgyalásában, kérem a testületet érintettségem miatt zárjanak ki a szavazásból. Átadom az ülés vezetését Fülöp Lajosné alpolgármesternek.

Fülöp Lajosné: Szavazásra teszi fel a javaslatot, hogy a képviselő-testület Scheier Zsolt polgármester – kérésére a 5. A polgármester szabadságának engedélyezése, Előadó: jegyző – napirendnél a szavazásból kizárja.

A képviselő-testület 4 igen (egy fő – Scheier Zsolt – nem vett részt a szavazásban) szavazattal a következő határozatot hozza:

107/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete Scheier Zsolt polgármestert – kérésére, érintettsége miatt – a 5. A polgármester szabadságának engedélyezése, Előadó: jegyző című napirendnél a szavazásból kizárja.

Fülöp Lajosné: Polgármester Úr 2014. szeptember 18-tól szeptember 19. napjáig 2 nap szabadság igénybevételének utólagos engedélyezését kéri. A napirendhez kapcsolódóan van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A képviselő-testület 4 igen (egy fő – Scheier Zsolt polgármester – nem vett részt a szavazásban) szavazattal a következő határozatot hozza:

108/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete Scheier Zsolt polgármester részére 2014. szeptember 18-tól szeptember 19-ig 2 nap szabadság igénybevételét, utólag éves szabadsága terhére engedélyezi.

Utasítja a jegyzőt, hogy a szabadság igénybevételét vegye nyilvántartásba.

Határidő: 2014. október 15.

Felelős: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

6. Napirend tárgyalása

Tárgya: Egyebek

- Fejér Megyei Rendőr-főkapitánysággal szerződéskötés

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Scheier Zsolt: Kamerás térfigyelő rendszer kiépítésére beadott pályázatunk sikeres volt. A rendszer kiépítése a napokban elkészül. A rendszer működtetését a Fejér Megyei Rendőr-főkapitánysággal kötendő megállapodás alapján fogjuk végezni. A rendőrség nélkül nem lehet

működtetni a rendszert. A készült felvételeket csak az a személy nézheti meg, akinek erre engedélye van. Nagyon szigorú szabályok vannak, amelyeket be kell tartani. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a szerződés megkötéséről szóló határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

109/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagykarácsony község közigazgatási területén a közbiztonság javítása, erősítése, a közterületek rendjének biztosítása érdekében kialakított videokamerás térfigyelő rendszert –

- Kossuth u. 2. szám előtt lévő közterületen
- Sóhordó u. szám előtti lévő közterületen
- Jókai u. 22. szám alatti önkormányzati ingatlanon és a
- Szent Imre téren elhelyezett térfigyelő kamerákat a Rendőrséggel való megállapodás útján kívánja működtetni, ezért – az előterjesztés szerinti tartalommal – együttműködési megállapodást köt a Fejér Megyei Rendőr-főkapitánysággal (8000 Székesfehérvár, Deák Ferenc u. 2.), mint a térfigyelő rendszer törvényes használatának szakmai irányítójával.

A Képviselő-testület felhatalmazza Scheier Zsolt polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

b)

Mergl István: Tisztelt Képviselő-testület! A Nagykarácsonyi Labdarúgó Csapat elnöke és a játékosok nevében szeretnék köszönetet mondani, hogy négy éven keresztül mellettünk álltak és anyagilag támogatták a csapatot. Következő képviselő-testületnek is azt kívánom, hogy ne felejtse el bennünket. Szeretném ezt a munkát folytatni, hiszen folyamatosan szép eredményeket érünk el. Szükségünk van minden támogatásra. Választásukhoz mindenkinek annyit kívánok, hogy ne ellenségek, hanem ellenfelek legyenek és sportszerű küzdelmet kívánok. Megköszönöm, hogy meghallgattak.

Scheier Zsolt: Jó helyre került az anyagi támogatás. Szellemi tőkével és kétkezi munkával ki tudunk alakítani egy olyan sporttelepet, amely kulturált körülmények között tudja fogadni a sportolókat, a kilátogató közönséget, kicsiket és felnőtteket egyaránt. Nagyon szépen rendben van a sportpálya. Köszönöm a munkádat István és büszke vagyok a nagykarácsonyi sportolókra. Reméljük, hogy a jövőben is pozitív dolgok fognak történni.

Papp László: Nem vagyok igazán sportoló alkat, de nekem is az a véleményem, hogy a nagykarácsonyi sportot továbbra is támogatni kell. Régebbi Hírharangban olvastam, hogy 15 meccsből 15 meccset elbukott Nagykarácsony. Szerény összeggel is, de támogatjuk őket. Sajnos több civil szerveződés nincs itt a településen. Nem fognak össze a falubeliek. Annak idején azt mondtam, hogy hátha ebből a fociból ki lehet hozni valamit, próbáljuk meg és támogassuk őket anyagilag. A gyerekekkel foglalkozik István és ezáltal eltereli a fiatalokat a

kocsma elől és én nagyon örülök, hogy hoztunk egy ilyen döntést. Bejutottunk a Megye II-be és nem kidobott pénz volt, amitadtunk.

Szívből kívánom, hogy legyen civil szerveződés, aki pénzt kérjen a következő képviselő-testülettől és legyen ilyen feladatuk. Köszönöm szépen.

Scheier Zsolt: Még annyit szeretnék elmondani térfigyelő kamerákkal kapcsolatosan, hogy a Tsz-nél, a Sóhordó út kereszteződésénél, a piactérenél és a szőlőhegyi bolt előtt kerülnek felszerelésre. Két helyre kellett villanyórával ellátott lekötést kifizetni a Sóhordó útnál, illetve a szőlőhegy-gurítónál az átjátszóhoz kellett ezt biztosítani. Tringer József szőlőhegyi boltos szolgáltatja a rendszer működtetéséhez az áramot. Másik felajánló pedig a Nagykar Kft volt. Utak karbantartására 150 tonna salakot hoztunk a Dunai Vasműből.

Tavalyi évben korszerűsítettük a fűtést az orvosi rendelőben és a villanykályhák helyett konvektoros gázfűtés lett beszerelve. Kb. 3000 m³ gáz fogy el a fűtési szezonban, amely kb. 500.000.- Ft. Idáig a villanyfűtésre 1,5 millió Ft-ot fizettünk ki éves szinten. Az adósságkonszolidációból oldottuk meg a fűtéskorszerűsítést.

Pinke Ferenc helyi lakos kárpótlásból kapott földterületén adódott egy kisebb probléma. Több alkalommal leültünk és megkerestük a megoldást a felmerült problémára.

Szüreti felvonulást tartottunk és nagyon sokan vettek részt rajta.

Könyvtárunkba nagyon sok szép új könyvet sikerült szereznünk. Egy felhívást tettek közre és a leggyorsabban jelentkező 8-10 fő kapott könyveket. 50 db Jókai kötetet, 18 db Gárdonyi kötetet és 27 db irodalmi Nobel-díjasok könyvét kaptuk meg. Most már polcokat kell készítenünk, mert olyan sok könyvünk van, hogy nem férnek el.

Ezzel a nyílt ülést bezárom.

Köszönöm mindazoknak a munkáját, akik négy éven keresztül velünk voltak és a lakosság bizalmát is köszönöm. Figyelembe kell venni, hogy a megválasztott képviselő-testület mindig a település érdekeit kell, hogy szolgálja. Van egy elfogadott vezetőség, aki felelős a költségvetésért és mindig egy személyben a polgármester felelőssége a költségvetés. Az akkori képviselő-testület a döntéshozó.

Bízom benne, hogy a következő képviselő-testület is a falu érdekeit fogja szolgálni.

A napirendhez kapcsolódóan több hozzászólás, kérdés, javaslat nem hangzik el.

Vagyont érintő ügy tárgyalása miatt zárt ülésen javaslom folytatni a munkát.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a következő határozatot hozza:

110/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen kívánja folytatni a munkát.

A képviselő-testület 17³⁵ órai kezdettel újból nyílt ülésen folytatja a munkát.

Scheier Zsolt polgármester kiment a teremből, így a képviselő-testület létszáma 4 főre változott.

Papp László: Választások előtt állunk és nem tudjuk, hogy ki lesz a polgármester, hiszen két jelölt is van. Javaslatot tennék a polgármester részére jutalom megállapítására. A polgármester munkájának elismeréseként minden év végén a képviselő-testület jutalmat szavazott meg. Hozzájárulnak-e képviselő-társaim ahhoz, hogy most az év vége helyett a mai ülésen döntenék a jutalmazásról? Bruttó 350.000.- Ft jutalmat javasolok a Polgármester Úrnak.

Fülöp Lajosné: Természetesen egyetértek, hiszen nagyon sokat dolgozik a településért.

Dukai László: Egyetértek.

Mergl István: Egyetértek a javaslattal teljes mértékben.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 4 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

119/2014. (X. 2.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete Scheier Zsolt polgármestert a 2014. évi eredményes munkája elismeréseként 350.000.- Ft pénzjutalomban részesíti.

Határidő: kifizetésre 2014. október 07.

Felelős: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

Scheier Zsolt polgármester visszaérkezett a terembe, a képviselő-testület létszáma ismét 5 főre változott.

Papp László: A képviselő-testület 350.000.- Ft-os jutalmat szavazott meg részedre munkád elismeréseként. Nem tudjuk, hogy a választások milyen eredményt hoznak, ezért az év végi jutalmadról a mai ülésen döntöttünk azzal a kikötéssel, hogy újraválasztásod esetén könnyezve veszed tudomásul, hogy év végén kimaradsz a jutalmazásból. Bízunk abban, hogy ismét itt leszel a választások után is.

Scheier Zsolt: Mindenkinek nagyon szépen köszönöm. Meglepődtem, hiszen erre nem számítottam. Bármit, amit elértünk, közösen értük el. Sajnos vannak olyan képviselő-társaink, akik nagyon ritkán vesznek részt az üléseken. Bízom abban, hogy veletek még fogok találkozni.

Én is szeretném megköszönni a képviselő-társaim 4 éves munkáját egy szerény kis ajándékkal, amelyet fogadjatok szeretettel. Úgy gondolom, hogy a 4 év során nem hoztunk rossz döntéseket.

Dukai László: Köszönöm, hogy itt lehettem veletek. Én sem tudom, hogy mit hoz a jövő, de mindenkinek, aki ismét indul, sok sikert kívánok a választáshoz. Remélem, hogy többen itt leszünk közülünk és bízom abban, hogy jó képviselő-testület fog összeállni.

Scheier Zsolt: Fülöp Lajosné Évikének is szeretném megköszönni 4 éves munkáját, hiszen ő nem indult a választáson. Azt kérem tőled, hogy ne felejtsél el bennünket.

Fülöp Lajosné: Kicsit fájó szívvel döntöttem így, de tulajdonképpen én az önkormányzat első pillanatától kezdve itt vagyok és dolgozom. Férjem annak idején alpolgármester is volt. Nagy lelkesedéssel csináltuk a helyi újságot is. Azelőtt jobban lehetett szervezni kirándulásokat és egyéb rendezvényeket. Két ciklusban is képviselő voltam. Nagyon jó volt ez a ciklus és a Polgármester mellett nagyon jó volt dolgozni. Nagyon drukkolok, hogy olyan képviselők kerüljenek be, mint a jelenlegiek. Ha meghívtok bármilyen rendezvényre, szívesen jövök. Nagyon jól éreztem magam itt, de most már készülök nyugdíjba és a családomra is több időt szeretnék fordítani. Egész életemet munkára fordítottam, illetve folyamatosan képeztem ma-

gam és most már a családommal szeretnék több időt tölteni. Sok a munka. Nagy a ház, a kert és sok unoka is van. Bőven lesz mit tenni és nagyon szeretek otthon tevékenykedni.

Scheier Zsolt: Papp László képviselőtársam. Te személyedben is olyan közösségi embert ismertem meg, aki azért van a képviselő-testületben, hogy tegyen ezért a településért. Aktívan részt vettél az újság szerkesztésében és minden programon ott voltál. Azt kívánom, hogy ugyanezzel a fiatalos lendülettel végezd majd a munkádat. Bízom abban, hogy olyan emberek kerülnek be a képviselő-testületbe, akik a településért fognak tenni.

Mergl István képviselőtársam. Te is azok közé tartozol, akit nem kellett a hátunkon vinni és idődet nem sajnálva nagyon sokat tettél a településért. Nagyon sok munkád van benne, hogy a Sportpálya nagyon kulturált lett és sokan kijönnek a mérkőzésekre.

Mergl István: Sokat gondolkodtam azon, hogy ismét induljak-e képviselőnek. Ezek a csipkelődések, amelyek most zajlanak, nem hiányoznak. Nem vagyunk egyformák, de nem mindegy, hogy milyen áron kerülünk be. Én nagyon bízom ebben a két hétben. Szerintem egy jó képviselő-testület fog felállni.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, Scheier Zsolt polgármester 18 óra 15 perckor az ülést bezárta.



Scheier Zsolt
polgármester




Szabóné Nyigrényi Judit
jegyző